

平成 29 年 2 月 9 日

各 位

住 所 東京都渋谷区桜丘町 26 番 1 号
会 社 名 GMO インターネット株式会社
代 表 者 代表取締役会長兼社長 熊谷 正寿
グループ代表
(コード番号 9449 東証第一部)
取締役副社長
問い合わせ先 グループ代表補佐 安田 昌史
グループ管理部門統括
T E L 03-5456-2555(代)
U R L <https://www.gmo.jp>

(訂正・数値データ訂正)

「平成 28 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 29 年 2 月 6 日に発表いたしました「平成 28 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

○添付資料 8 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

<資産、負債及び純資産の状況>

【訂正前】

(負債)

当連結会計年度末における負債合計は、前連結会計年度末に比べ 30,169 百万円増加し、522,639 百万円(6.1%増)となっております。主たる変動要因は、証券業における顧客資産の変動により諸負債(証券業における預り金・証券業における信用取引負債・証券業における受入保証金・証券業における受取差金勘定)が 19,274 百万円減少(5.1%減)した一方、有利子負債が 31,685 百万円増加(79.6%増)したこと、未払金が 9,207 百万円増加(76.5%増)したこと、預り金が 7,703 百万円増加(25.9%増)したことであります。

【訂正後】

(負債)

当連結会計年度末における負債合計は、前連結会計年度末に比べ 30,169 百万円増加し、522,639 百万円(6.1%増)となっております。主たる変動要因は、証券業における顧客資産の変動により諸負債(証券業における預り金・証券業における信用取引負債・証券業における受入保証金・証券業における受取差金勘定)が 21,409 百万円減少(5.6%減)した一方、有利子負債が 31,685 百万円増加(79.6%増)したこと、未払金が 9,207 百万円増加(76.5%増)したこと、預り金が 7,703 百万円増加(25.9%増)したことであります。

○添付資料8ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

<キャッシュ・フローの状況>

【訂正前】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動においては、3,118 百万円の資金流入(前年同期は 12,624 百万円の資金流出)となりました。これは主に、税金等調整前当期純利益の計上により 16,826 百万円、減価償却費の計上により 4,528 百万円、のれん償却額の計上により 730 百万円、預り金の増加により 6,716 百万円の資金流入があった一方、仕入債務の減少により 5,243 百万円、インターネット証券事業において顧客資産の増加を受け、諸資産が増加したことにより 2,899 百万円、法人税等の支払により 10,516 百万円の資金流出があったことによるものです。

【訂正後】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動においては、3,118 百万円の資金流入(前年同期は 12,624 百万円の資金流出)となりました。これは主に、税金等調整前当期純利益の計上により 16,826 百万円、減価償却費の計上により 4,528 百万円、のれん償却額の計上により 730 百万円、預り金の増加により 6,716 百万円の資金流入があった一方、仕入債務の減少により 5,243 百万円、インターネット証券事業において顧客資産の増加を受け、諸資産が増加したことにより 5,034 百万円、法人税等の支払により 10,516 百万円の資金流出があったことによるものです。

○添付資料 25 ページ

5. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成27年12月31日)	当連結会計年度 (平成28年12月31日)
負債の部		
流動負債		
(省略)		
証券業における信用取引負債	71,590	49,718
(省略)		
その他	6,745	7,115
流動負債合計	484,240	506,828

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成27年12月31日)	当連結会計年度 (平成28年12月31日)
負債の部		
流動負債		
(省略)		
証券業における信用取引負債	71,590	47,583
(省略)		
その他	6,745	9,249
流動負債合計	484,240	506,828

○添付資料 30 ページ

5. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
信用取引資産及び信用取引負債の増減額	△15,928	△8,080
その他	△5,907	△14,011
小計	△6,635	13,970
(省略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	△12,624	3,118
(省略)		

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
信用取引資産及び信用取引負債の増減額	△15,928	<u>△10,215</u>
その他	△5,907	<u>△11,876</u>
小計	△6,635	13,970
(省略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	△12,624	3,118
(省略)		

以 上